
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в преступлении экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Кировского района областного центра. Он признан виновным в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года).

Следствием и судом установлено, что с марта по август 2020 года осужденный размещал на личной странице в одной из социальных сетей комментарии с негативной оценкой группы лиц, объединенных по признаку расы, национальности, происхождения, а также о превосходстве одной национальности над другими. Все материалы были в свободном доступе для неограниченного круга лиц. Преступная деятельность мужчины выявлена сотрудниками центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области, материалы были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела проведена лингвистическая экспертиза, которая установила, что материалы относятся к экстремистским. Обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1613970>